

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №32

Выходит с 1 октября 2016 года
Май 2019

Кубок Мэра

1 мая команда КВН Дома детского творчества приняла участие в игре на «Кубок Мэра» г. Жердевки. В КВНе также принимали участие команды студентов из г. Тамбова («Сборная педагогического», «А где оригинальность?»).



Игра состояла из трех конкурсов: «Приветствие», «Разминка» и «Музыкальное домашнее задание». В каждом из конкурсов наша команда получила высокие оценки и продемонстрировала отличный юмор и актерскую игру. В результате команда Дома детского творчества заняла второе место, пропустив вперед только хозяев игры (команда КВН «Трешка»), и была награждена дипломом и малым кубком. Участник команды Шепелев Артем был удостоен звания «Лучший актер».



Арина Ерохина

Неделя пропаганды правил дорожного движения

В рамках Недели пропаганды правил дорожного движения в объединении «Бисероплетение» прошло мероприятие «Знатоки ПДД». Девочки разделились на команды и прошли несколько станций с различными испытаниями, на каждой из которых им предстояло продемонстрировать свои знания. Дети не только повторили навыки безопасного поведения на проезжей части и во дворе, но и вспомнили виды дорожных знаков, а также пешеходных переходов.

В объединении «Сделай шаг» прошла игра-викторина «Правила дорожного движения». Целью викторины стало закрепление знания детей о правилах дорожного движения, о сигналах и работе светофора в игровой форме. Дети уточнили свои представления о назначении дорожных знаков.

В Центре игровой поддержки ребенка прошло познавательное занятие на тему «Правила дорожного движения». С помощью игры «Дорожное лото» дети изучили дорожные знаки, отгадывали загадки, поучаствовали в викторине.

В объединении «Рукоделие» прошёл День знаний правил дорожного движения. В игровой форме ребята повторили правила дорожного движения для пешеходов и велосипедистов, они отгадывали загадки, решали задачки, ребусы. Надеемся, что полученные знания помогут детям правильно и безопасно ориентироваться на дороге.



Мария Миронова

Отчетный концерт

На сцене районного Дома культуры 19 мая состоялся отчетный концерт танцевального коллектива «Сделай шаг». Все возрастные категории коллектива представили на суд зрителя свои лучшие танцевальные номера. Атмосфера праздника царил и на сцене, и в зрительном зале. Зритель бурными аплодисментами сопровождал каждый номер, а артисты заряжали всех собравшихся огромной энергией и задором.

Мария Миронова





Мы не забудем той войны...

Война... Как много говорит это слово. Война - страдание матерей, сотни погибших солдат, сотни сирот и семей без отцов, жуткие воспоминания людей. В сердцах старшего поколения это слово – неизлечимая рана. Это несбывшиеся мечты, утраченные надежды на счастливую жизнь. Это последнее пожатие руки, последний поцелуй, последний взгляд близкого человека. Это лютый холод, жуткий голод, кровь и смерть. Это страшно. И не смотря ни на что, русские люди смогли добыть победу.

Мы знаем, каким трудом досталась эта победа и гордимся этим!

7 мая в МБОУ ДО «Дом детского творчества» состоялся поэтический вечер, посвященный Дню Победы. Обучающиеся и педагоги читали поэтические строки о горе и слезах, о мужестве и стойкости, о нежности и любви, о подвиге и победе. Особую атмосферу вечеру придали песни военных лет. Удивительный праздник подарил всем присутствующим в зале теплую атмосферу и хорошее настроение.

Мария Миронова



Вахта памяти.

«Вахта памяти» — всероссийская акция, цель которой — почтить память погибших в Великой Отечественной войне. Волонтерский отряд «Галактика» (руководитель Любавин Н.Н.) принял активное участие в данном мероприятии.

Зямзин Кирилл



Легкоатлетический кросс

7 мая состоялся традиционный легкоатлетический забег «Мучкап – Коростелево», посвященный Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Владислав Александрович Масликов, педагог Дома детского творчества, принял участие и занял первое место. Поздравляем! Желаем дальнейших спортивных достижений!

Яна Хабарова



Наша «Искорка»

15 мая обучающаяся объединения «Рукоделие» Фомина Дарья заняла первое место в областном конкурсе одаренных детей систем дошкольного и дополнительного образования детей «Искорки Тамбовщины» (руководитель Чумаченко И.Б.). Также Даша была удостоена денежного гранта от Управления образования. Поздравляем и желаем дальнейших успехов!!!

Даша занимается в объединении «Рукоделие» первый год. Ее любимое занятие – лепка из глины. На конкурс была представлена домашняя работа по мотивам мультфильма «38 попугаев», так же необходимо было выполнить очное конкурсное задание – изготовить фантазийное дерево. Даша слепила «Крокодиловое дерево». Жюри единогласно оценили поделку, присудив ей первое место.

Яна Хабарова

Май в народном календаре

Хорошее начало мая сулит холодную вторую половину месяца, и наоборот.
 Если в мае было много дождей, то их будет мало и в сентябре, и наоборот.
 Во время цветения черемухи всегда наступает прохлада.
 Особенно холодно бывает, когда разворачивается дуб.
 Запылил орешник — пора отправляться в поле пахать.
 Как только лещина украсится сережками, земля больше не будет промерзать — можно сеять редис, мак, васильки, ноготки.
 Когда летят первые журавли — пора сеять горох.
 Если гром в мае гремит – хлеба будет родить.
 Если в мае много летает паутины – лето хорошим будет.

По материалам сайта www.calend.ru

